



2018

Ezt a nyomtatványt gépileg olvassák, írjon ezért **NYOMTATOTT BETŰKKEL** és **kizárólag fekete** vagy **kék** színnel. Összegek euróban és centben (jobbra igazított). Csak eredeti nyomtatványokat adjon le, mert a másolatok gépileg nem olvashatók! **Az adatbeviteli mezőkön kívül eső** bejegyzések szintén nem olvashatók gépileg.  
**A nyomtatvány vastagon szedett mezőit mindenképpen ki kell tölteni.**

**Az adószámla száma**

Az Adóhivatal száma – adószám

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

AZ ADÓFIZETŐ NEVE, ILLETVE A VÁLLALAT NEVE (NYOMTATOTT NAGYBETŰKKEL)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

## 2018. évi kérelem az energiaadók előzetes visszatérítésére gyártóüzemek részére

KÉRJÜK, ERRE A SZÜRKE  
MEZŐRE NE ÍRJON

Az igénylésre jogosult gyártóüzem (név, illetve a vállalat neve és címe)	Telefonszám
	Faxszám

<b>Az energiaadó visszatérítése 2017-ben</b>	A határozat dátuma	Visszatérítési összeg
<b>ennek 5%-a képezi az előzetes visszatérítést a következő összegben</b>		

Megerősítem, hogy a fenti adatokat legjobb tudásom és lelkiismeretem szerint **helyesen és teljes körűen** adtam meg. Tudomásom van arról, hogy az adatokat ellenőrzik, és hogy büntetendő helytelen vagy hiányos adatokat megadni. Amennyiben utólag felismerem, hogy a fenti nyilatkozat helytelen vagy nem teljes, erről haladéktalanul tájékoztatom az Adóhatóságot (Szövetségi Adókódex [Bundesabgabenordnung] 139. §).

**FONTOS MEGJEGYZÉS:** Kérjük, ne nyújtson be **eredeti dokumentumokat/bizonylatokat**, mert az Adóhatósághoz beérkező valamennyi iratot az elektronikus feldolgozás után az adatvédelmi szempontoknak megfelelően megsemmisítjük! Legalább **7 évig** őrizze meg ezeket a dokumentumokat az esetleges felülvizsgálat céljából!

Adóügyi képviselő (név, cím, telefonszám)
---

Kelt, aláírás, illetve cégszerű aláírás

**Csak az Adóhivatalnak kell kitöltenie!**

A határozat (az ENAV 2 nyomtatvány) kiállítva.

Ügyintéző  
Dátum, aláírás \_\_\_\_\_

## Magyarázatok az energiaadók előzetes visszatérítéséhez

2011-től az előzetes visszatérítést csak azok a vállalkozások vehetik igénybe, amelyek elsősorban tárgyi eszközök előállításával foglalkoznak. Az előzetes visszatérítést akkor lehet érvényesíteni, ha az előző visszatérítési időszakra (naptári vagy pénzügyi évre) már sor került az energiaadó-visszatérítésre.

Ha jár az előzetes visszatérítés, azt a jelenlegi visszatérítési időszakra fennmaradó energiaadó-visszatérítésnél figyelembe kell venni.

### **Példa:**

Energiaadó-visszatérítés 2017-re	20.000 euró
5 %-os előzetes visszatérítés 2018-ra	1000 euró
Energiaadó-visszatérítés 2018-ra összesen	25.000 euró
Fennmaradó energiaadó-visszatérítés 2018-ra	24.000 euró

### **Ki jogosult az igénylésre?**

Az előzetes visszatérítést minden olyan gyártóüzem érvényesítheti, amely esetében az energiaadó-visszatérítésről szövegező törvény értelmében nemcsak az előző, hanem a jelenlegi visszatérítési időszakra is (naptári vagy gazdasági év) fennáll az energiaadó-visszatérítésre való jogosultság.

### **Mekkora az előzetes visszatérítés összege?**

Az előzetes visszatérítés az előző visszatérítési időszak (naptári vagy pénzügyi év) határában megállapított energiaadó-visszatérítésének 5%-át teszi ki.

### **Mikor lehet igényelni az előzetes visszatérítést?**

Az energiaadók előzetes visszatérítését legkorábban hat hónappal a következő visszatérítési időszak (naptári vagy pénzügyi év) kezdete után lehet igényelni.

### **Hol lehet igényelni az előzetes visszatérítést?**

Igényelje az előzetes visszatérítést a forgalmi adó kivetéséért és ezzel az előzetes visszatérítési időszak (naptári vagy pénzügyi év) energiaadó-visszatérítéséért felelős adóhivatalnál.

